

Elemző vizsgálatok a Kúrián

Elképzelhető, hogy az Európai Bíróság csak egy-másfél év múlva dönt abban a devizaperben, amelyet január végén a Kúria továbbított hozzá sürgősségi eljárást kérve. Egy tegnapi háttérbeszélgetésen elhangzott: valószínű, hogy a határozathozatalig a hasonló hazai ügyek parkolni fognak.

KULCSÁR ANNA

Az idén is számos közérdekű ügykörben alakul joggyakorlat-elemző csoport a Kúrián – derült ki tegnap azon a sajtóbeszélgetésen, amelyet Darák Péter, elnök tartott a Markó utcai igazságügyi palotában. Az ítélezés legfelső fórumának vezetője azt mondta: a múlt évben sok hasznosítható tapasztalatot szereztek az ilyen szakmai grémiumok tevékenysége nyomán. Az elnök utalt rá: a büntetőügyekben megvizsgálták, milyen okok vezetnek az alsófokú ítéletek megsemmisítéséhez különféle címeken. Hozzátette: a következő hónapokban azt elemzik, mennyiben köti a bíróságot az előterjesztett vád, s mikor kerülhet sor annak pontosítására, kiegészítésére. – A joggyakorlat-elemző munka elősegítheti az egységes ítélezést, és arra is felhívhatja a figyelmet, hogy indokolt a jogszabályok módosítása – hangzott el.

A Kúrián hamarosan áttekintik: hogyan alakult a joggyakorlat az adóperekben. Különösen arra kíváncsiak, megfelelően zajlik-e a vagyonosodási vizsgálatok felülbírlata. A személyi jövedelemadót fizető állampolgárok ilyesfajta elszámoltatására szélesebb körben 2007 óta van lehetősége az adóhatóságnak. Egy másik joggyakorlat-elemző csoport azt ellenőrzi majd, miképpen érvényesülnek itthon az



Darák Péter

Európai Unió jogi kívánalmai, hogyan zajlik az előzetes döntéshozatali eljárás, amelyben a magyar bíróságok a luxemburgi székhelyű EU-bírósághoz intéznek különféle kérdéseket az ítélet meghozatala előtt. A Kásler-ügy néven ismertté vált devizaper kapcsán a Kúria elnöke azt mondta: ha az Európai Bíróság nem folytat gyorsított eljárást, az ítéletre egy-másfél évet is várni kell, addig a hasonló témájú hazai perek parkolni fognak.

KÉT ÚJ FŐBIZOTTSÁG ALAKUL. A polgári és a büntető törvénykönyv hatálybalépése előtt az igazságügyi kormányzat hamarosan hozzáfog két további új törvénykönyv, a polgári és a büntetőeljárás kódex kidolgozásához. Értesülésünk szerint a munkálatok vezetésével Németh János és Erdei Árpád professzort, az Alkotmánybíróság egykori elnökét, illetve elnökhelyettesét bízták meg. A kodifikációs bizottságok tagjait ezután kéri fel, s ezt követően történik meg a programok kidolgozása.